

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	東北財務局長	
【提出日】	平成24年 5月30日	
【会社名】	こころネット株式会社	
【英訳名】	Cocolonet CO., LTD.	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 菅野 松一	
【本店の所在の場所】	福島県福島市鎌田字舟戸前15番地 1	
【電話番号】	024-573-6556（代表）	
【事務連絡者氏名】	常務取締役 玉木 康夫	
【最寄りの連絡場所】	福島県福島市鎌田字舟戸前15番地 1	
【電話番号】	024-573-6556（代表）	
【事務連絡者氏名】	常務取締役 玉木 康夫	
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額	
	ブックビルディング方式による募集	430,312,500円
	売出金額	
	（引受人の買取引受による売出し）	
	ブックビルディング方式による売出し	177,187,500円
	（オーバーアロットメントによる売出し）	
	ブックビルディング方式による売出し	106,312,500円
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目 8 番16号）	

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年3月22日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、「第二部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (1) 連結財務諸表 注記事項（金融商品関係）」の記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第二部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

2.金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

<前略>

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1)現金及び預金	2,102,233	2,102,233	-
(2)受取手形及び売掛金	697,999		
貸倒引当金(1)	69,317		
合計	628,682	628,682	-
(3)投資有価証券	2,070,151	2,154,319	84,168
資産計	4,801,067	4,885,235	84,168
(1)支払手形及び買掛金	306,700	306,700	-
(2)短期借入金	820,000	820,000	-
(3)長期借入金(2)	3,830,661	4,042,674	212,013
負債計	4,957,361	5,169,375	212,013
デリバティブ取引(3)	(52,505)	(52,505)	-

<後略>

(訂正後)

<前略>

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	2,102,233	2,102,233	-
(2) 受取手形及び売掛金	697,999		
貸倒引当金(1)	69,317		
合計	628,682	628,682	-
(3) 投資有価証券	2,070,151	2,154,319	84,168
資産計	4,801,067	4,885,235	84,168
(1) 支払手形及び買掛金	306,700	306,700	-
(2) 短期借入金	820,000	820,000	-
(3) 長期借入金(2)	3,830,661	<u>3,836,655</u>	<u>5,994</u>
負債計	4,957,361	<u>4,963,356</u>	<u>5,994</u>
デリバティブ取引(3)	(52,505)	(52,505)	-

<後略>